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СПЕЦИФІКА НАЛАГОДЖЕННЯ PR-КОМУНІКАЦІЇ МІЖ ОРГАНАМИ 

МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ І ГРОМАДСЬКІСТЮ 

Мельничук С. О., здобувач середньої освіти 

Крет О. В., кандидат політичних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Паблік Рілейшнз (зв’язки з громадськістю) займають основне місце у створенні 

позитивного іміджу органів місцевого самоврядування. У контексті місцевого 

самоврядування інститут PR слід розуміти, як вплив на громадську думку, з метою 

формування очікуваної поведінки та розглядати PR як технологію, що формує сучасну 

політику. 

У демократичному суспільстві досить велика увага приділяється взаємозв’язкам 

між ЗМІ та органами місцевого самоврядування. Так була прийнята програма 

«Політика Стокгольмського муніципалітету щодо засобів масової інформації», яка 

дозволяє чітко окреслити головні принципи: політика міста щодо засобів масової 

інформації будується на таких засадах, як: гласність, свобода слова та повідомлень; 

керівник несе безпосередню відповідальність за вирішення складних питань стосовно 

засобів масової інформації; спілкування зі ЗМІ тільки в діловому стилі і з додержанням 

такту та сплановане і динамічне [1]. 

Комунікаційні зв’язки громадськості та органів місцевого самоврядування 

можуть проходити через: прийоми трудових колективів, прийоми виборців за 

відповідними округами, особисті зустрічі з верхівкою керівництва, кореспонденцію, 

виступи у засобах масової інформації.  

Таким чином, можемо констатувати, що інформаційний фундамент взаємодії 

мас-медіа та органів місцевого самоврядування складається з прямих та зворотних 

інформаційних зв’язках [2]. 

Паблік рілейшнз є одним з головних елементів діяльності органів місцевого 

самоврядування. Однак, є достатньо велика вада, оскільки підрозділи, що відповідають 

за цей процес, потребують певної методології, підготовки кваліфікованих кадрів, 

практичного досвіду та майстерності застосувати всі можливі прийоми у своїй 

практичній діяльності [4].  

Паблік рілейшнз передбачає налагодження двосторонніх зв’язків для того, щоб 

було можливо створити спільний комунікативний простір, використовуючи достовірну, 

компетентну та повну інформацію для досягнення взаєморозуміння. 

Паблік рілейшинз у системі місцевого самоврядування є засобом встановлення 

двостороннього зв’язку між інституціями місцевої влади та суспільством [3]. 

Так, зв’язки з громадськістю є невід’ємною частиною забезпечення процесу 

управління в органах місцевого самоврядування. Зокрема в міських радах цей процес є 

головною метою їх діяльності. 

В сучасних умовах, ефективним комунікаційним посередником 

міжкерівництвом міських рад та громадськістю є сайти відповідних органів місцевого 

самоврядування. Саме завдяки ним, PR-менеджери можуть, як надавати інформацію 
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населенню, так і збирати її для керівництва. Важливим є інформаційне наповнення 

сайтів, доступність та значущість для громадськості та для PR-спеціалістів, тому 

доцільно буде провести аналіз цих сайтів. Для аналізу були відібрані сайти Рівненської, 

Луцької та Тернопільської міських рад.  

Аналіз інтернет ресурсів міських рад проводився за такими критеріями: 

структура сайту, інформаційне наповнення. частота оновлення інформації, наявність 

зворотного зв’язку; забезпечення доступу іншомовних користувачів, наявність реклами 

та посилань на інші ресурси. 

Першим критерієм для розгляду була структура сайтів, в досліджуваних 

об’єктах вона відрізняється, проте є спільні ключові елементи. Структура сайту 

Луцької міської ради є більш зрозумілою. 

Наступний блок – інформаційне наповнення сайтів. Всі містять статичні, 

динамічні та потокові матеріали. на сайтах Луцької, Рівненської та Тернопільської 

міських рад нормативні документи знаходяться у різних розділах – це викликає 

труднощі у звичайних користувачів, під час пошуку інформації. 

На всіх сайтах оновлення інформації проводиться оперативно – декілька разів на 

день. 

Далі було розглянуто можливість доступу іншомовних користувачів. Нажаль, 

сайти Рівненської та Луцької міської ради не представленні іншими мовам. Однак сайт 

Тернопільської міської ради доступний на англійській мові. 

Ще один критерій для аналізу – це розміщення реклами. На вибраних сайтах 

присутня соціальна та регіональна реклама, а також посилання на електронні ресурси 

важливих органів державного управління. 

Проаналізувавши дані сайти можна зробити висновок, що PR-спеціалісти 

Рівненської, Луцької та Тернопільської міських рад здійснюють належну роботу щодо 

якісного наповнення сайтів, що сприяє його ефективному функціонуванню. 
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